Источники питания и оборудование для электрической сварки плавлением.

Вариант № 1.

1. Обозначьте на графике буквой А точку устойчивого зажигания сварочной дуги  :
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2. Обведите кружком номер правильного ответа :

Сварочный выпрямитель предназначен для преобразования …

1. … переменного тока в постоянный ток ;

2. … переменного тока в пульсирующий постоянный ток ;

3. … переменного тока одного напряжения в переменный ток другого напряжения.

3. Обведите кружком номер правильного ответа :

Дроссель в сварочной цепи …

1. … уменьшает пульсации постоянного тока ;

2. … понижает напряжение в сварочной цепи ;

3. … осуществляет сдвиг фаз между током и напряжением переменного тока ;

4. … повышает силу тока при сварке . 

4. Впишите вместо многоточия слово « возрастает » или « уменьшается » :

При вращении регулировочной рукоятки  трансформатора по часовой стрелке вторичная обмотка приближается к первичной, при этом :

1. Индукционное сопротивление          .  .  .              ;

2. Сварочный ток          .  .  .                  ;
5. Обведите кружком номер правильного ответа :

Диапазон больших сварочных токов соответствует схеме включения обмоток трансформатора :

1. Треугольником ;

2. Звездой .

6. Обведите кружком номер правильного ответа :

Вентильным эффектом называют способность некоторых материалов …

1. … не пропускать электрический ток ;
2. … пропускать только токи высокой частоты ;

3. … пропускать ток только в одном направлении ;

4. … выключать электрический ток .

7. Под соответствующим рисунком впишите  вид  полярности постоянного тока и поставьте в кружках знаки полярности с учётом того, что :

Т – температура на поверхности свариваемого металла;

Сварка производится на постоянном токе.
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8. Вместо многоточия нарисуйте значок (      или     ), соответствующий соединению обмоток сварочного трансформатора, при котором переключатель диапазонов сварочного тока стоит в положении малых токов : 
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9. Обведите кружком номер правильного ответа :

Какие металлы и сплавы дают  качественное сварное соединение при сварке сварочным трансформатором ?

1. Низкоуглеродистые стали ;
2. Легированные стали ;

3. Медь и её сплавы ;

4. Алюминий и его сплавы ;

5. Титан и его сплавы.

10. Обведите кружком номер правильного ответа :

Почему сварочная дуга стабильнее горит на постоянном токе :

1. Больше степень ионизации столба дуги ;
2. Он не меняет свою полярность ;

3. Можно вести сварку на обратной полярности.
